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คำสั่งเทศบาลตำบลรังกาใหญ่
ที่              /๒๕60
เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการจัดทำแผนอัตรากำลัง ๓ ปี (๒๕61-๒๕๖3)



ตามที่คณะกรรมการกลางข้าราชการส่วนท้องถิ่น (ก.จ. ก.ท. และ ก.อบต.) ได้กำหนดหลักเกณฑ์การบริหารงานบุคคลชององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  โดยให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำแผนอัตรากำลัง ๓ ปี เพื่อเป็นกรอบในการกำหนดตำแหน่ง  ให้สอดคล้องเหมาะสมกับปริมาณงานและภารกิจขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น แต่ละแห่ง  และเป็นการกำหนดทิศทางและเป้าหมายในการพัฒนาพนักงานส่วนท้องถิ่นซึ่งแผนอัตรากำลัง ๓ ปี    (รอบปีงบประมาณ ๒๕๕8 – ๒๕60) จะสิ้นสุดลง  ในวันที่ ๓๐  กันยายน  ๒๕60  ประกอบกับคณะกรรมการกลางพนักงานเทศบาล กำหนดให้จัดทำแผนอัตรากำลัง ๓ ปี  ประจำปี ๒๕61 – ๒๕๖3 โดยนำข้อมูลข้าราชการ  ข้าราชการถ่ายโอน  ข้าราชการครู  ลูกจ้างประจำ  และพนักงานจ้าง  รวมไว้ในแผนอัตรากำลังประจำปีงบประมาณ  ๒๕61 – ๒๕๖3  นั้น
เพื่อให้การจัดทำแผนอัตรากำลัง ๓ ปี (พ.ศ. ๒๕61-๒๕๖3) ของเทศบาลตำบลรังกาใหญ่ เป็นไปด้วยความเรียบร้อย ตามประกาศหลักเกณฑ์คณะกรรมการพนักงานเทศบาลจังหวัดนครราชสีมา อาศัยอำนาจตามประกาศคณะกรรมการพนักงานเทศบาลจังหวัดนครราชสีมา  เรื่องหลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลของเทศบาล  ลงวันที่ 11 พฤศจิกายน 2545 ข้อ 16 และแก้ไขเพิ่มเติม พ.ศ. 2558 ลงวันที่ 29 ธันวาคม 2558 จึงแต่งตั้งคณะกรรมการจัดทำแผนอัตรากำลัง ๓ ปี  (พ.ศ. ๒๕61-๒๕๖3) ดังนี้

 ๑.  นายกเทศมนตรีตำบลรังกาใหญ่   


ประธานกรรมการ
 ๒.  ปลัดเทศบาลตำบลรังกาใหญ่




กรรมการ
 ๓.  หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล




กรรมการ
 ๔.  ผู้อำนวยการกองคลัง





กรรมการ
 ๕.  ผู้อำนวยการกองช่าง





กรรมการ
 ๖.  ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขฯ




กรรมการ
 ๗.  ผู้อำนวยการกองการศึกษา
 



กรรมการ
 ๘.  ผู้อำนวยการกองส่งเสริมการเกษตร



กรรมการ


 ๙.  นักทรัพยากรบุคคล



         กรรมการ/เลขานุการ


10. ผู้ช่วยนักทรัพยากรบุคคล



     ผู้ช่วยเลขานุการ


ให้คณะกรรมการที่ได้รับการแต่งตั้ง วิเคราะห์อำนาจหน้าที่ และกำหนดภารกิจตามยุทธศาสตร์การพัฒนา แผนพัฒนาในช่วง 3 ปี ข้างหน้า ตามกฎหมายจัดตั้งเทศบาล พระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 ตลอดจนกฎหมายอื่นให้สอดคล้องกับยุทธศาสตร์ชาติระยะ 20 ปี (2560-2579) แผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ แผนพัฒนาจังหวัด แผนพัฒนาอำเภอ แผนพัฒนาเทศบาล นโยบายของรัฐบาล นโยบายของผู้บริหารท้องถิ่น  และสภาพปัญหาภายในเขตพื้นที่ของเทศบาล  โดยคำนึงถึงภารกิจ อำนาจหน้าที่ ความรับผิดชอบ จัดสรรงานที่ต้องปฏิบัติ ความยาก คุณภาพของงาน และปริมาณงาน  ตลอดจนภาระค่าใช้จ่ายของเทศบาลที่ต้องจ่ายให้ในด้านบุคคล  โดยเทียบกับบรรทัดฐานในมาตรฐานการกำหนดตำแหน่งที่คณะกรรมการกลางพนักงานเทศบาลกำหนด


ทั้งนี้  ตั้งแต่บัดนี้ เป็นต้นไป
สั่ง   ณ   วันที่        เดือน  กรกฎาคม  พ.ศ.  ๒๕60







(ลงชื่อ)








 
(นายเสถียร  ควบพิมาย)






               
       นายกเทศมนตรีตำบลรังกาใหญ่
